

新证券投资基金法6月1日起实施

私募基金“蛋糕”有望做大

本报讯(记者 许超声)6月1日,全国人大常委会审议通过的新证券投资基金法将实施。新基金法将为基金业的发展创新提供了广阔的制度空间与法律保障,其中看点颇多,如公募基金业很可能将掀起控股浪潮、私募基金被纳入监管等。

掌握控股权将成潮流

新基金法解除“一参一控”限制和股权激励,将会给市场带来什么样的变化?引起了观察人士的关注。在分析人士看来,因“一参一控”的限制,中信证券数年前被迫将华夏基金51%的股权转让给5家公司。近日中信证券宣布拟以不超过20亿元的价格回购华夏基金10%的股权,如果回购成功,中信证券将重新夺回这家基金业老大的绝对控股权。

在新基金法即将生效之际,中信证券此举引发业界高度关注。

有人士分析认为,6月1日起实施的新基金法将解除“一参一控”限制,中信证券的做法很可能被其他金融机构效仿,未来将有更多机构加入到增持基金公司股权的阵营中来。资料显示,2009年招商证券持有博时基金73%的股权,超过了证监会规定的非合资基金公司股东持股比例不得超过49%的上限,招商证券无奈与2009年9月将超限的24%分成四份,分别转让给天津港等4家公司。

对此,业内相关人士透露,目前招商证券有没有买回博时基金股权的情况还不得而知,但对于基金行业而言,应该有不少股东想实现对基金公司的绝对控股权。事实上,公

募基金控制权一直是诸多金融机构追逐的目标,与其发起设立一家新公募基金慢慢做强做大,还不如选择一家有实力的基金公司进行绝对控股省事。

私募基金逾2000亿元

新基金法在对基金投资者保护、基金从业者投资限制及基金公司股权激励与治理等方面实现多项重大突破,而其最大亮点是首次将非公募基金(私募基金)纳入了法律的调整范围。

自2004年赵丹阳率先与深国投合作发起第一只开放式集合资金信托计划——赤子之心(中国)集合资金信托以来,私募基金一直在坎坷中行进。中国信托业协会最新数据显示,截至今年一季度末,阳光私

募规模为2098亿元。这是阳光私募有统计数据以来,首次突破2000亿元关口。究其原因,主要是由于受发展和认识上的局限,现行基金法未对非公募基金予以明确的定义,使得非公募基金的设立和运作都缺乏法律依据。而由于未纳入监管,导致私募基金一直游走在“灰色地带”。其资金募集和投资行为不规范,易损害投资者权益,也滋生借私募之名乱集资等社会问题。业内一直呼吁明确私募基金的法律地位,建立完善高效的监管制度,采用政府监管、行业自律和公司自治相结合的模式,统一监管、分类发展。新基金法中,私募基金正式被纳入监管,这意味着此前一直是“姥姥不疼,舅舅不爱”的私募基金终于“找到了组织”,将迎来做大的机会。

两公司被证监会调查

本报讯(记者 连建明)今天两家公司发布公告称被证监会立案调查,其中,华锐风电曾创下最高发行价,而上市后股价一路下跌,投资者损失惨重。

华锐风电(601558)称,5月29日收到证监会《立案调查通知书》。因涉嫌违反证券法律法规,证监会根据《证券法》有关规定,决定对其立案调查。公司没有披露被调查的原因,但其2010年发行时创下90元最高发行价。由于业绩变脸,上市

就破发并一路下跌,昨天股价报收5.76元,复权计算较发行价下跌70%,投资者损失惨重。

中小板公司神剑股份(002361)称,5月29日,公司高管收到证监会安徽监管局下达的《调查通知书》,王敏雪、王学良、吴昌国因涉嫌内幕交易等行为,根据《证券法》有关规定,被立案调查。此3人分别为公司副总经理和财务总监。公司股价从去年12月到今年2月,因发布高送股分红预案而暴涨一倍。

结构性行情持续演绎

沪深股市近期持续走强,但大盘股持续拉升的量能稍有不足,市场依然以补涨的主线延续个股炒作。银河万国表示,上周国务院办公厅发布《关于2013年深化经济体制改革重点工作意见的通知》,对2013年的具体改革工作进行了部署。这将促使驱动经济社会转型发展的改革憧憬持续发酵,投资者对新政府的改革憧憬持续发酵,由改革驱动的结构行情将持续演绎。

华泰证券发布投资报告称,受去年同期基数较低的影响,电力需

求增速反弹,预计全年用电量增速将呈现前低后高的态势。同时,经济的弱复苏使得煤炭需求低迷,煤价继续下滑。2013年上半年火电企业盈利大幅增长值得期待。而目前A股市场热点转向中小盘股,电力板块表现平平。近期电力板块的整体回调,已充分释放潜在风险,维持行业的“增持”评级。欲知更多详情,请关注宁夏卫视周一至周五21:30—22:30的《首席策略师》、宁夏卫视周日12:30(第六交易日)。

本报记者 连建明

南方中证500ETF进入两融名单

本报讯(记者 许超声)上海证券交易所昨天发布公告称,南方基金公司旗下南方中证500ETF已于5月27日进入上海证券交易所融资融券标的名单,成为首只进入融资融券标的的沪市模式跨市场中证500ETF。

作为目前沪深两市规模最大的中证500ETF,南方500ETF自3月15日上市交易至5月27日,其为持有人带来净值增长率回报达10.50%,超越业绩基准中证500指数0.24%,年化跟踪误差仅0.64%,跟踪精度位居同类ETF首位。

瑞银亚洲团队获评“最佳分析师”

本报讯(记者 连建明)近日,瑞银亚洲研究团队在《华尔街日报》“2012年亚洲最佳分析师”排行榜中荣登榜首,并在《机构投资者》“2013年全亚洲研究团队调查”中,排名由去年的第四位攀升至第三位。

瑞银在本年度《机构投资者》“全亚洲研究团队调查”中排名的上

升,意味着瑞银自2009年以来首次在该调查中入围三甲。从1994年该项调查开始以来,瑞银入选排名共407项,成为赢得排名席位最多的机构。《华尔街日报》“亚洲最佳分析师”排行榜是面向亚洲11个国家和21个行业中近160家机构的1900多名分析师,从中评选出前三甲。

华商金鹰基金将分红

华商价值共享基金每10份派发红利0.45元,发放日为6月3日。华商旗下另两只债券型基金也将同日分红:华商收益增强每10份派发红利0.50元(A类)和0.44元(B类);华商稳健双利每10份派发红利0.61元(A类)和0.54元(B类)。

金鹰核心资源每10份派发0.5元,红利发放日为6月4日。据了解,金鹰核心资源于今年4月19日实施了首次分红,此次再度分红后,两次累积每10份共发放红利1元。金鹰核心资源今年以来业绩表现不俗。银河数据显示,该基金过往6个月净值增长36.56%;今年以来净值增长24.9%。

大陆

已成为全国白银行业交易与物流集散中心

上海夯实白银配置核心地位

本报讯(通讯员 吕欢 记者 刘珍华)日前,由普陀区六大商贸型功能平台之一——上海华通铂银交易市场主办、普陀区政府参与的“2013全国白银订货会暨稀贵金属峰会”召开,这是国内白银行业一年一度的盛会,聚集了大批白银业内企业。会上还首发了华通铂银公司与国际著名贵金属咨询机构CPM集团合作出版的2013年中文版《CPM世界白银年鉴》。

据了解,华通铂银交易市场以

“中国白银网”电子商务网络为依托,推出以白银现货订货和电子订货交易为核心、贵金属报价为权威、有色金属竞价销售为特色的综合性有色金属服务业务。其白银现货结算价在国内白银行业具有定价影响力,已成为冶炼行业、电子行业定价依据。为拓展实物制品销售业务,其还成立了国内首家实物白银网购商城“银宝街”。

普陀区政府有关领导表示,今后将加大对平台经济的支持力度,

探索组建以华通铂银为核心的白银产业园区,欢迎相关企业来发展兴业。华通铂银交易市场作为国家指定白银集中订货交易市场,已成为全国白银及稀贵金属行业广泛使用的现货交易与信息平台。随着其电子商务技术升级的推进,将在以传统方式聚集国内白银资源的基础上,进一步以电子信息方式实现国内白银资源的优化配置,强化上海在全国白银集散和资源配置的核心地位。

二〇〇八年起连续五年增速放缓

中国餐饮业亟待升级

本报讯(记者 陈杰)中国餐饮业经历连续多年高速发展后,从2008年开始连续五年增速放缓。因此,餐饮业的转型升级刻不容缓,可持续发展是转型升级的核心内容。在日前召开由联合国华饮食策划的新闻发布会上,中国烹饪协会副会长兼秘书长冯恩援作了上述表示。

根据联合国华饮食策划发布的《全球餐饮趋势与食客需求报告》,在中国,87%的食客外出就餐时既想吃得健康,也要吃得美味。食客的消费需求不断提高,令餐饮业面临更大挑战。

按照联合国华饮食策划发布的四大承诺,到2020年,将协助中国65万家餐厅改善后厨食品安全;协助厨师每天提供4000万道健康与美味平衡的菜肴;协助中国150万名厨师提升后厨效能,减少后厨浪费;到2020年,实现农业原材料100%可持续采购。业内人士认为,在餐饮行业转型期,这些举措的效果值得期待。

“德国威能”来沪

本报讯 德国威能白兔热水器在上海第一家专营店今天上午在曲阳商务中心开业迎客。

1984年,可爱的复活节“白兔”从遥远的欧洲大陆来到中国,带来了领先欧洲的德国燃气热水器,引领第一代国际品牌进入中国家居生活。今天,“德国威能”化身更具时代感的“德国威能”品牌,带来了欧洲领先的燃气热水器,为人们追求更高品质的生活提供专业服务。(洪海)

科勒亮相厨卫展

本报讯 美国科勒公司携四大领域的探索成果,成功亮相2013年第18届中国国际厨房卫浴设施展览会。这是亚洲规模最大、最具影响力的国际性厨卫展。科勒本次展出的产品涵盖厨卫领域的尖端科技、艺术造诣、人文关怀和环保哲学四大主题。(任竹青)

同济筑想业务外包

本报讯 应用线上线下相结合的方式,把查询海量选材数据库、查看实体样品样本和材料咨询全方位融合,达到地产设计选材无缝化信息服务……具有以上优势的同济大学建筑设计研究院等著名设计集团,近日将其“查、看、问三位一体”材料室外包给上海筑想信息科技有限公司等专业化平台,这是日前在沪举办的“地产设计选材信息化创新论坛”传出的行业最新动态。(张军)

中国福利彩票		
“七乐彩”全国开奖公告第2013061期		
一、本期销售总额为8857932元		
二、中奖号码:		
基本号码	特别号码	
22 23 21 20 11 24 05	10	
三、中奖结果:		
奖项	中奖注数	每注金额
一等奖	2	1067616元
二等奖	14	21788元
三等奖	246	2479元
四等奖	871	200元
五等奖	8719	50元
六等奖	16032	10元
七等奖	103917	5元

四、奖池资金累计金额0元。		
中国福利彩票发行管理中心		
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2013年5月29日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第1634期(全国3D第2013142期)	
中奖号码	9 3 0	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	115	1000元
组选 3	0	333元
组选 6	596	166元
本期投注总额 855562元。		

◆天天彩(选4)		
销售期号	第2013142期	
奖项	中奖号码	
一等奖	2375	
二等奖	3543	
三等奖	9448	
四等奖	7813 1499 8772 5424 4968	
五等奖	2209 3576 9261	
	2966 5895 3082 4172 6476	
	7567 1586 5468 7328 2308	
本期投注总额 149882元。		
本期中奖总额 98283元。		
各投注法中奖注数		

投注(奖项)	直选	组选24	组选12	组选6	组选4
投1(一等奖)	3	150	0	0	0
投3(一等奖)	0	4	0	0	0
投3(二等奖)	0	0	3	0	0
投3(三等奖)	0	0	4	0	0
全投(一等奖)	0	36	0	0	0
全投(二等奖)	0	0	6	0	0
全投(三等奖)	0	0	3	0	0
全投(四等奖)	0	11	3	0	0
全投(五等奖)	1	36	13	0	0
上海市福利彩票发行中心					
“东方6+1”开奖公告					
开奖日期 2013年5月29日					

销售期号第2013061期(上海地区第0486期)		
中奖号码	基本号码	生肖码
4 1 5 4 0 0	牛	
中奖情况		
奖项	中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
二等奖	0	0元
三等奖	1	10000元
四等奖	42	500元
五等奖	764	50元
六等奖	21495	5元
本期投注总额		912892元
未中高奖等奖额累计		33536833.67元
上海市福利彩票发行中心		